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F1E 5P

: . ~ N
min f(z) <= ﬁ%}ﬁlﬂ{{t | t— f(z) > 0}.

fi#: m*?ﬂ%é’ﬂﬂiﬁt%l‘tﬂﬁuﬁﬁg f(z)ris i, M A HER Mz e R, f(2)-f(x*) >
0. Jir AR Ak i) e
min{t | t - f(x) >0}
s A f (). B
f(x*) =min{t | t - f(z) > 0}.
2. W RF{ ) Q- LM S B, M

lim Hwk+1 - mk” -1
koo @y, — x|

B Wb, } Q- Sk B,

! |Tpe — x|
im ———— = = ).
koo |y — 2|

M HT = A AN S

. “513k+1_515kH . Hwk+1_m*“+Hwk—w*H
lim ——————= < lim
— *
N Tk Y
k—o0 Hmk _m*”
55— J7 1,
L N o o LTS
_ %
N el
k—oo Hwk _w*”
" i B



2 FI1E 3w

//@

3. JH AL SRR 3 A0 A e 8 1 f 410 A

min{z; + zo | 27 + 23 < 2}

AR MR A, Az AR R R R A

oo \
x] =x5=-1. i

1=

4 Ba R, k>0, [a]> 1. R @

min | x|

st |z|-a"z+Kr<0
fig:  tHCauchy-Scwarzy A%, MEFKENE, c5aFRE, —aTcHEIE ] 5D,
o ) AR 0 [ 3 B fe oK. MOz A 1) R ) e ot e = ta, Jorh, ¢ > OfF €. #cbBiR{lif
If] FRAL N

min t|a|

st t|a|-tla|*+Kx<0
]
min t|al

st t2———
“alz-]a]

SR, Rt = m R, JE i) A A AR
~ Ka
~al?-al’
5. %a eR™ p>0, $EFEN) > O FRIEE). B MRHTVE KM W T Ak 1] 72
iy o Xa
st |2 -Xolr<p

g AX=X0+AX. W ERLHRAAL 7] ] AN

max a'Ypa + aTAYa

st |AX|r < p

r*=t"a

Z=x+Y



W 2 5 B S
max a'AYa
st. [AX|lp <p

FlHaTa = (X, aa™)MCauchy-SchwartzA % =,
a*AYa = (AY, aa”) <|AX|r|aa™|F.

R (A, B)ZeR AW iR A, BR R G % RITRRLZ A,
HF|AS|p < p. B8, EASSEHaaT RN, R8RS, HE|AS|p = pif, K
50 A B KL, % B A0SR AR P, 3 0 4k i 8 1 B AR e

aa®

E*ZEQ+AEZEQ+pW

BT LA LA 1] A e LA

at>*a=a"Ya +pata.
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1. (1) %,y >0, ae(0,1). uEBHzoy - < azx + (1 - a)y.

(2) ¥x;>0,i=1,2,-,n. UEH
1

n n
Befion

1= 1

H 555 AL 78 5 0 AR AR 2 P A W, BB AH 46
g (1) Wf(r)=-Inz,z>0. FHWIE, f(z)RKTxe(0,00)NMEREL BTl Xt
fEZE W2,y € (0,00) Ml € (0,1),

flax+(1-a)y) < af(z)+(1-a)f(y).

>

e

48

ﬂ:

=

M XA

—~In(az+ (1 -a)y) <—alnz-(1-a)lny
< alnz+ (1-a)lny <In(az+ (1 -a)y)

< Inz®+Iny"™* <In(ax + (1 - a)y).
A FH o K e 2 LR PE A,

7yt <ax+ (1-a)y.

f($1 +x2+---+xn) < f(x1)+f(x2)+---+f(xn)‘

n n




T AR IR T
n n 1
ij/n+ nn SZ(xj+—)/n
j=1 >y = L
j=1
12 12 121
<:>—Z;€]+ nn S_Z%JF_Z_
n 3 Z xj ni5 N =1 %
7=1
n <1z": 1
f: \njzlxj
D DI
i=1  i=1 i
Hep, “="s MR LB e =2y = =2, =

2. FCauchy-Schwarz /4 %% 7 iiE BH

|zl < Vn|z|2, YV zeR™

fE: X x o= (zya0-52), 1= (115-51), [of = (Joi];]al; - zal), HCauchy-
Schwarz A %5 24,
lz1 = 172 < |12l z]2 = V]2 iIE K

3. AR RS - R - RN R E i 78 7 b EEAR R L BIA
epif = {(z,@) |z eR", a > f(x)}

A
B BN WHMERED (v1,01), (22, 00) €epif e [0,1],

f(x1) <ay, f(x2) < az.
Hf () vl ek E
FO@+ (1= Nag) SAf(@1) + (1= A) f(22) < Aag + (1= N
M,

AMxr,aq) + (1= A)(22,a0) = (Az1 + (1= N)xg, Aoy + (1 = N)ag) € epif.
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?Eﬁj\‘rit Xﬁ'fi%ﬁm X1,x9 € R» %ﬂ A€ [0, ]_], Ek?ﬁﬁ

(21, f(21)), (2, f(22)) € epif.
RN <SP ]
(Azy + (1= N)ao, Af (1) + (1= A) f(22)) = Mz, f(21)) + (1 = A) (@2, f(22)) € epif.
2
FOxy+(1=N)xg) < Af(x1) + (1= A) f(x2). ==
4. "R Hay, ag, -, ay, € RO AL 7508 725 H 2 [ K &,
ﬁ@: Xﬂhrﬂ%?ﬂal,ag,---,amER”, :/H\:gﬁﬂﬁj"j

Al = CO {CLl,CLQ,"',CLm} = {Z )\jaj | Z/\] = la)\j > 0,] = 1,2,"‘,771}.
j=1

j=1
U]
Ay = aff {ay, a0, am} = {i Aja; | Tzn:)\j =1\ eR,j=1,2,-- m}.
j=1 j=1
S by
As =span {ay,as, ,ap} = {i Naj | AjeR,j=1,2,--- m}.
j=1

B =FZ BB RAMWN: ZHMEANE T HNE, 015 EARNE 7S H M
— R —NES, TESZMBA,. R ZmEHL TR, W% A & 4 E 1
S 2 B B4 m - 1, AT AR B T 2 TR 4E B CAm.

5. WA e R™ beR. IEW NIAWEME RGBT — A AR

(1) Az>0, 'z >0, > 0;

(2) ATy>b, y<o.

R B ZREG)AXEMT

(;1)3320, bz >0.



H Farkas3| 3,

Farkas5|38 WA e R b e R M NAW RS EH — A #.
(1) ATz >0, bz <0;

(2) Ay=0b, y>0.

ERRFAMREN T TR ARG LMW

(AT Iy=-b, y>0.

MR RG ATy <-b, y> 0L W RG ATy > b, y <OLMFE. iF ke

6. WSHR I MEE. F 7 Exy e SHd e R*, FXMERE o >0, ¥ Hzo+ad €S,
MIHMERE Rz e SHB>0, WHx +BdeS.
iR HAE, XHMEEMz S, Me(0,1) Flt,a >0,

Axg+ (1-N)x+thad € S.

BX=1 =0, HFMHEEGHAER, z+tdeS. iIE B

«

7. 1M R e RPBIF MRS ¢ R EE 55 R K
ds(x) =min |y - z|
yeS

R

B BHRAE, ds(x) XK Txe SAMKE. ToEilnte.

(1) &z ¢S, Wds(x) >0. B, ds(x) ARz S LR 2 MRS, Hds(z))
A, ds (@) E 1% s 2L ] . AT Hh % =2 ),

vds(z) = V\/d(z) = ij((f)) (1)

H itk NIt HEvds(xz) T KRvdi(z).
W Ps(z) N fES ERIH R, X BBE R 55/ MR e R, il

A =di(x+h)-di(z).
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R4 € X,
d§(z) < ||z - Ps(z + h)|*.
BT L,
A =di(z+h)-di(x)

>||x+h-Ps(x+h)|?>-|x-Ps(xz+h)|?
= |h|2+2h" (2 - Ps(x + h)).

GINEERe- 2 S RIUE || S

| Ps(z +h) - Ps(z)| < ||

NS
Kl

A2 |h|*+2hT(z - Ps(z + h)) > |h]*+2h" (z - Ps(x)) - o(|h])
= 2h" (z - Ps(x)) + o(|| h]).
77, H
d%(xz +h) < |z +h-Ps(z)|?

N
4

A=di(z+h)-di(z)
<z +h-Ps(z)|? -z - Ps(z)|?
= | k|2 +2RT (x - Ps(x)).

& =2h"(z - Ps(z)) + o[ h]).

M
vdi(z) =2(x - Ps(z)).
AWNEIL =S

(z - Ps(x))
|z - Ps()|

(2) #rz € int(S), Wdg(x) = 0, AL AT/ /NMTh € R, dg(x + h) = 0.
(3) Hx ebd(S). MXAEZHIE € dds (), HITRBLELHE X,

Vds(z) =

ds(y) —ds(z) =ds(y) > € (y-x), VyeR"



HlyesS, M
0=ds(y) 2" (y-=z), VyesS.

ﬁiﬁ%, E (S Ns(ili), Eﬂads(w) c Ns((ll)
Ry=ax+¢& N

1617 =" (y - =) <ds(z + &) < |z +& - =] = [¢].

B €] < 1.
A I T 01 179,
dds(x) c Ns(x)n B(0,1). (3)
N UE A A T
#eé e Ng(x)nB(0,1). SAEE )y e R,
(y-z)=E"(y-Ps(y)) +E"(Ps(y) - z).
77, HRHEN ()1 E X,
£ (Ps(y) - ) <0.
I
'Ps(y) <&l
Frbk, B €] < 118
'y -=) <€ (y - Ps(y)) <[]y - Ps(y)|
<ly - Ps(y)| =ds(y) = ds(y) —ds(x).

X VPLHE € ddg(x). HE € No(x) n B(0, 1) AL = 1,

NS(ZB) N B(O, 1) c (‘3(15(:0)

8d5(m) = Ns($) n B(O, 1)
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25 b ik 15,
0, x € int(S);
ds(z) = Ni(ingjr(wf)(o, 1), xebd(S);
m, ¢S

8. THEFIMAS c R 7= PE ok 4L

0, # xeS

55(53):{00 Hxe¢S

FRJ IR 2.
R B 5AE, oV R B R T T e L ORR
(1) ez eint(S), WX FAEZEMh e R, HE|h| > 0780/, BHz+heS. Hitk

A = (SS(III + h) - 55($) =0.

FIt A, 7 1 R B O s (o) 7E 12 5 AR AR 9 4 R 2, Bl vés () = 0.
(2) #ix ebdS. SHERHIE € 005 (x), MR URHE I E X,

0s(y) - ds(z) =ds(y) 2T (y-=), VyeR™

0=0s(y) 2" (y - ).

XL, € e Ng(), B P of B7E 12 05 10 VB B2 TR T4 6 75 1% AU AR HE, 00s(x) <
Ns(w)
(3) Hx ¢ S. FAEEMIE € 06g(x), MRIE UL L E X,

55(y) — ds(z) > € (y - x), VyeR"

0s(y) = ds(x) = —c0 > " (y - ).

KU, 755 M P A A TR VOB EE, B00d () = .
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25 b prik

a8

365(:13) =

0, # x eint(9);
c Ng(z), # = € bd(9),
D, Hxé¢S.

ik



E3E LTARMURMMESEN
1. %&b e R, FEFEQ e R AR IE E. kSR TR Ak 1n) Ay 5 A0 e A0 i AR A
max{b 'z | T Qx <1}
R Z 45 FAE TR Az, y e RVH,
(z"y)* < (2" Qz)(y" Q'y).

ff: mT QMR R, #AT LMk Aka R BB M, H1Q = B'B.
%Ly =Bx, Wz =By, JFiGN

max{b' B 'y | yTy <1}

58 A2
max{(B~"b)Ty | yTy <1}
i Cauchy-Schwarz A~ 25 2050, B IR [\ 38 1 s e Ny > = Hgi—iz\\' T TR ) 5 1) B I A

N
L, B'B"b  Q7'b

=B y*= — = )
IB'b|  /5TQ b

F4h,
("y)” =y za"y = (za", yy"),
=(zz",QQ 'yy") = (z2"Q, Q 'yy"),
<JezTQr|Q Yy | = tr (z2" Q) tr (@ yy™),
=(="Q=z)(y"Q'y).
5 W4 R b
2. WLAERA TR Bl 5 I (354 5) T, 3615 3 SR Lo Bt = A b
FSFR) DY T A FRT A4 R i /.
R SAERRAS A A(3,4,5) P T T AR T R8N

a(z-3)+b(y-4)+c(2-5) =0,

12
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HA £ 3K & (a, b, ) W%V T AR R . 5 5 v 5% 1 TR AR b il (10 #8020 1)

N
3a+4b+ 5c 3a +4b+ 5¢ 3a +4b+ 5¢
To=— " Y= k= — .
a b c
MR DU TR AR FR A 2K, 12 18] R A A ik ) e 1) DY T A R A2 R R
1 3a+4b 3
s G5

Hdrabe 0. M, Ji ia) @A] 46 A W S A4 in) 2

. (Ba+4b+5c)3
in
ab,c 6abc

MR TC LR LA 1] R fe Dk 26 1, R BB R K Fa, b, e HIR I L2 NZE

/H
=
9a - (3a +4b+5¢) =0,
120 - (3a + 4b+ 5¢) = 0,
15¢ - (3a +4b+5¢) = 0.
CALES
6a —4b—5c =0,
8b—3a—-5c=0,
10c - 3a - 4b = 0.
EESLiEE]

3a =4b = 5c.

FH e 75 A5 15 A B B K a0 (3,4,5) I~ 1 5 F2 B3k 1l /08 (1/3,1/4,1/5). FRNAE A
A 5 =270. jIF B

3. WA eR™n b eR™. 45 IC 2 R AL 7]
min | Az - b|?
zeR"

(K] — B e P 1k 2 A1, F BRI AR AR R T2 78 70 1. & 1R i UL g o — 12
A AL R — B AL SR

V| Az - b|?>= AT (Axz - b) = 0.
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HTv2|Az-b|2= AT AFIEE, | Az-b|25% Tx e ReN MR EL, Frblii 2 AT (Ax -

b) = Offjt 2 AR AL 1) ) e A R, Bz B ME S R 720 1. 45l M AT AIESE

B, e 0 e i —. iIF B
4. Faq, as, -, ap € R, RN IR 1] 81 H 55 AR Al

win$ ;- o
W REOLI I, R DR A, RO 2

m

;(ai -x*)=0.

LB AL
1 m
w_ , N
T m;al. ==
5. Bta e R, N> 0. iFF H A b8 B0 v 43 B B 25 a0 R AR Ak 1nl /88 1 g G e
min Lz - a2+ Az,  minA|z] - o’z
zeR" 9 xeR™
i Hr— Ui EEN T
n . 1 2
i; ( {Bngé 5(1'1 —a;)"+ )\|x2|)
IXFE, BRI ), T SR AR AR - e
giﬁ%(%_aiy + M|z (1.6.2)

XF i, BATT A v 1.
(1) a; > 0. BAR, ZT @B &L AE 7, BDZ 7 18l AL T

1
min —(fL’i - ai)Q + )\LIZ‘,L
x;20 2

AR 0] A e A S5 A, b3 Tl e ) e A A

. Jai= A Hoap >\
BTl Fag
(2) #ra; <0, W7 in) A e LA R IR, %1 ) AT A6

1
min 5(1’1 —a;)? - ;.
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A DA 17 A o 0 1 2% A1, 21 1) R ER) e DE A

Jii:

a; + N, #oa; < -\

1, P a; > 0;
Sgn(ai) = 07 %ﬁ a; = 0,
_17 % a; < 0.
I v R0 () o A A 9
0, % |CL1| <A
= pan = i) (ail = A)+.
" {ai —sgn(a)A, A |ai| > A sgn(a;)(Jai| = A)+

HT L A5 5 1 730 P o 11 .

Xt JE AR A R, 582 & A0 — Ju Ak )

Te

Fa >0, WHM M >0, Wi JE 4 @8n] 5 /il

min(\ - a)x

x>0
SR, % R R B AR AR A
. +oo, AR
T =
0, wH

M, s E

—00

s {O,

min A|z| - ax
R

A<a,

A>a.

MR <a,
RN > a.

Hra <0, WAz <0, I 1) & ] 5 R

min—(\+a)x

<0
AR, % 1A AN

xr =

. {—oo, RN < —a,

0, RN > —a.
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M, B LA

l’glclglél—(A +a)r =

Zr ERTIR, Pk i

—oo, HIHEN< —a,
0, WRN > —a.

min A\|z|; - a
TeRM

v [ A< ]
0, WRN> | a]o.



BT GRERE

I
L WHRES R > RIELEATTL, d e REONZRELE Rz e RE T 7 A &7
R p(a) = f(z +ad)fEa > 0L E/ME S LE KM, HITIREMA A %KM T %%
2 78 0 1.
fi: HTdRNAz e R RET R,
iz +ad)|a = d*Vf(x) <0.
XU, f(z+ad)RTa> OEKJBE'WME R Ea* € (0,00).
G 29 AL AL ) @ ) e DL 26 A, B Eo(a) = f(z + ad) K Ta > 0B iR /IME &
i 2
fi(x+ad)=d"vf(z+ad)=0.
WRRESf (z +ad) KT a N R EL, W R A= 78 55 1. iE ke

2. SRR IR Sf () = —chA:I: + b xS N T A d Bl K
HHdy, =g, WITHE HARA %ZTE!: IERIP T B
R HERINPKEE X,

oy = argmin f(xy + ady).
a>0

i e
divf(xy+ady)=d [A(z,+ady)+b] =0
VSIB & VIWAZRIS
—9; dk
Qg = T
d; Ad;,’

Hrh g, = Az +b.
1 dy=-g,, N ag = gkgk NP

f(zr + ardy) =f(fﬂk - gy)

1

25(% —argy,) Az - argy) + b (z), - xgy)

1 1
=§mk TAz, +b x) — argr Az, + Qakgk TAg, - akagk

1
=f(zx) - gy Az, + 50%9514% ~aib'yg,.

17
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F4¥ KB EAT &

H1 Ut H b o A 1B AP R RN

1
f(r+ ondy) = f(xr) = - argy Az + 504139514% - obl gy,

2

9.9 7 1 ( gggk ) T

=— gi Az + = g
Q;CFAQIC g 2 gEAgk g

T
9.9k [ T 4 I ¢ T ]
= — - = +b
g;ngk g ATy 29k gy gy
gl .1 gl

9.9, =~ .
gEAg;ﬂ e QQEAgk




BsE KRR TNEESHWAE

>R
: ﬁEﬁﬁF@ﬁﬁﬁg;ﬁ%P}%ﬁ] IR oR B — R AR ED AT 211% R 200 4 =) e DL AE A
B XA RN f(z) = taTAz + b + o, Ho AXTRRIE E,
9.=Vf(xy)=Az+b, d) =-A"'g,.
TR 55 o, BRI FE N
d1 =- Ailgo = —A71 (A$0 + b) =—Tg — Ailb ;
T =g+ d1 = —A_lb.
MIfi, g, =-AA b+ b=0. o N REIERE A, FIEA L. ik BR

2. Wf R > RAELL AR, B ynbr s #RIEE . & EH Tk a4
HRIT

Bidy = -g,
(T B SVE. 30T B I A [R) B 0f B0 USe SI08 2 1) 5% il
B BB RITIAN TR
f(xr+ady) =f(zr) + aVf(zp) di +o(al di)
=f(zi) + agy By g, + o(al di) < f(z).

47 By = I, WZAE R Iy 1a) N ias R BT ), WSIGE 22 2 MM, 35 B = G,
HAn R f () FERR /N B AL Lipschitz 42, W& Bk st ik B
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FeE HIEHEZE

> &

1. RHFEA e RXTFRIE 2, Lﬁl%éﬁdl, dy, -, d, KT HEFEAFLHE. 20 0
o nod; Az

(1) Xﬁ’fi)ﬁ'\ H/‘]$ € Hin, T = l;m i

(2) 47 = is1d] Ad;

g (1) mmEdd, dy, -, d, R THEAILYIH, dy, do, -, d,, e R™ 2P TER.
MR E Mz e R, FFEEUAH oy, ay, -, a, 15

T = ZaidZ
i=1
Nl
(CU,Adj) = <ZO&ZdZ,AdJ> = ZOQ‘ <dz, Ad]> = OédeTAdj, j = 1,2,'--,71.
i=1 i=1
Hh ik,
Ad;) d}Azx
o = <m’T ) _ I j=1,2,m,
dj Ad; dj Ad;
R
R d Az _
S diAd;

(2) A" = (a1, a9, a,), ajeR?, j=1,2n MHI=AA" =(Aa,, Aay, -, Aa,)
HAaj=ej;, j=1,2,-n, Hf e; e R* £RE j DAL E.

FH (1) %,
" d Aa, nodle " (dy)
a;= . d; = L g, = I d,
PV i e Vv Nriy)
M
A_l - (a'17a’2a'uaa'n)
L dil n dz’2 w dm
= dl? dZJ ) d'L
(ZQd?Adi L dTAq L dT A, )
nood, nood;d’
= L dz 7dz) '7din = Gt .
;d;fAd,( b ) ;d;rAdZ
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2. FEILHIRS BEVA B IE AU S, 5 SR BHD-Y A S e, WJE 18 K A e b

KR p= A2 R — B AR S
di..g
51{:: k+% k’+1'
dp gy

R Jetn MDY SR HERE BV T s AR X

g;cf 19641
dii1 = —Gpy + Brdy, Br = e .
dg(gku _gk)

g1 = Brdi — 1.
M HE B R IE A A K,
ﬁkdg(gku -g;) = gg+19k+1 = (Brdy - dk:+1)T Gpv1-
15
‘ﬁkd;fgk = _dg+1gk+l'
LiSEEE

B = dg+1gk+1
k — dT .
k9K

3. AHEWolfesl KHUM F I SERBEIER(0 < 00 < 0n < ), H[5] < 55,

1 gl _20-1
L-0y |gp*>  1-o09

fi#g: SN HAHF-RA K

T
FR _ 9k19k+1

i gEgk
iR EAEE RN
Mk = O, dy = -go- Il
gEdk _
Ak

M Ho e (0,1/2)7,
1 gidi _ L2021

L-0s  |gl? Cl-oy

ik
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WX ERAL, Bl

1 Sggdk<202—1‘
-0y [g,]>  1-02
WIXAL N Bl < BE = 1 grar 1P/ 1917, Hidisr = =gy + Brditd

g;f+1dk;1 _ 148, galdl;
|G5i1l |Gl
M T T
gg+1dk+1 ‘ 13| Tkt TH ‘gk+1 k| < 53‘9k+1dk| _ ‘9k+1dk|'
Hgk+1H2 Hgk+1“2 Hgk+1“2 Hgk”2

Y —J5 1, 3R Wolfe 22K H
[z +ady) < f(ze) + o1ag;, dy,
|Vf(83k + Oédk)Tdk| < O'2|ggdk|

Hr, 0<o1 <09 <1, X gFdi <017,

|gg+1dk‘ Sag‘ggdk“

M,
T d
gk+1dk;1 1l <o ‘gk ];‘
Hgk+1H Hng
LLSuiES . .
d d rd
_1+029k l; < i1 k;l <-1- ;;
lgel> gkl Hng
EEQD-HQ -
L gk
l-0y | gil?
3

_ 1 < gg+1dk+1 < 20’2_1‘
1-o09 | grssl? 1-0
XU, e Xk + 17 iIF B




FrE m/ o)W

> &R

1. %A e R™* B eRm™> b e Rm™ . JRIE B 26 14 B /N — 3fe 1]

(5)=-(o)
(e 58)(2)-(0)

fiE: AL ] R foe 0 2% A, e A /DS 3 il AT e IC ARG
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iR R, Q(xp+ady) WK Ta e REZH™N IR, Ha = 1RiZ KK

A% B 3 I A RS R ASIE.
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>R
1. Bz T 1 82 ] i £ AR AL, ) 2t
min{ f(x) | ¢;(x) <0, ieZ}

HITTAT 1L, IFBE(Z, d) o T IR S R il AL A e D e

min 2
st. Vf(z)'d-2<0
Vei(2)Td - 2<0, ieZ(z)
-1<d;<1, j=1,2,n
WERH: Wiz =0, Wz g FE R A 8 R
R oS/ a Rl 1

min 2

st. Vf(z)Td-2<0
Ve (2)Td - 2<0, ieZ(x)
“1<d; <1, j=1,2,n

WAL B RS
d'Vvf(z)<0, d've(z)>0,iecI(z)

Tof#t. HGordanig
WA e R TR IAW RS H A H .
(1) ATz <0;
(2) Ay=0, y20,
AR SRR A R e TS
MVI(E)= Y \NVe(z).
i€Z(%)

AN =0,ie \I(z)15

i€l

MVf(E) =Y Aive(z)
)‘i > 07Ci(CE) 2 0, )\ZCZ(CE) = O, 1el.
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2. LA e R™ b eR™ iFHz, e R*F|Q={xecR" | Az = b} FIH AN TR K

Fu HIfE
I A"\ (u [ o
A 0 J\v) \b)
i HBEMEXN, 2o e R*BIQ = {xz cR" | Az = b} LRI NI ™ M

Kl e A fie

in <] - o’
min —||x —
2 0

st. Ax=0b
HKT%MH

x-x9=-ATA

Az =b.
SIS,

Tz +ATA=2,

Ax +0\=0b.
HH I 15 i AR 45 18

3. WaeR WE e e RV MEQ LB NP, o(x) = a+ Po(z - a).
R MREBERE X,
y=PFPglx)—= (y-x,2-y)20, Vz-acQ
— ((y-a)-(w-a),(z-a)-(y-a)) 20, Vz-acQ
— y-a=Po(z-a)

~— y=a+PFPy(z-a)

4. BaeR"beR. WIEWu e RrBFA[E{z e R | ax > b} ERIHEA

max{0,b- aTu}

P(u)=u+
|a?

fE: HMBEEHETHE N, uwe R BEZ{z e R | @z > b} WTF ™R N Ik
RSl i 5 ) e U A

T

1 1
Il 12 = Zllell2 + 2
min Sz -l = Sz - 2w+ S| ul
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IS 1L 3R i~ 18, e Rl i 2 Dy

1
min Z[a]2X?+ (b= a"u)A

st. A20
wAR, HEAL AN
O {0 (b- a,T'u,)} _ max{0,b- aTu}
" af? |af?

FH T 50 18 58 BRI A A 7] R AR B W H e #E11.3.145 B3R IR 1)
PLf#, Blu e RPBPPE T A{z e R | aTz >0} EHIHEA
max{0,b - aTu}

laf?

5. WF : R* > RONIEGMUN, QAR IAET LA, XESEMz ¢ R e
R,icr(a) =z - Po(xz - aF(x)). N

) 5%

&

r =u+Na=u+

min{1, a}|r(1)] < |r(a)| < max{1,a}|r(1)].
iR HYER12.5.2, B r (o) Ta > 0B AN, i)

e, a>1
”Naﬂ_{QHUNLO<a<L

mpem1253, m gl " e ra s omimron.

<alr(1)], a>1

>alr(1)], 0<a<l.

()] _ {< lr()], a>1

o >|r(D)], 0<a<l.

=3MWW={

Rt

%

min{1, a}|r(D] <|r(e)] < max{l, a}|r(1)].

6. 399D Fot x e A - ST SRR (X € 5o | X
al,a e R} FH# 5.
BB AR RIS T 005 S, n R REABIAEBE T2 (X e S0 | X = al,a e

R} BRI EE Y S P 0t — R 1a) @t 1 o A0 A
min %|A - ol

st.az0
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1 1
S1A-aI|} = S[AJ} - atr(4) + Sa?
1 2
= Sl + g( - ~atr(4) +a?)
1 1 2 1
- —\|A|]%+E(a—gtr(A)) - 5 tr(A).
H bk, b 3R O ) R e B AR e = Ler(A). FHSLHb, nBf X FR BEA SR

A{X eS| X =al,a e R} FIHFE Y Hit(A)I.
7. Way, as, -, an € RY, QORI AR, ARAL A)

min Z |z - a;|?
=

s.t. x €
%%%%%igaEML%&%
B RIS T 05 X, $ 0,810 E R 0 Pf U

73

L3

fit

Sl
=

‘ 2

Mz

a;l

) 1
min |- —
m

<.
I
—_

st. xe)

HASE RN
1 m
(" -=> aj,z-x")>0, Vo .
m =1

P LR i
min Y |z - a;|?
i=1

st.x e

IR E )26
(mz* - aj,x-x*)>0, Ve .

i=1
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